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Rosliny kwiatowe - test z biologii dla gimnazjum.
Test sprawdza opanowanie materiatu z dziatu biologii zajmujgcego sie roslinami kwiatowymi. Obejmuje zakres
gimnazjum.

Poziom trudnosci: Sredni

1. Zaznacz funkcje todygi:
= A - przenosi wodg i sole mineralne
= B - podtrzymuje gatezie, liScie, kwiaty i owoce
= C - magazynuje substancje odzywcze, wode i sole mineralne
= D - jedli jest zielona, to bieze udziat w fotosyntezie

2. Wiasciwosci i elementy korzenia pozwalajgce mu na pobieranie wody to:
= A - aparaty szparkowe
= B - przetchlinki
= C - parcie korzeniowe
= D - transpiracja

3. Ruch organizmu roslinnego w odpowiedzi na swiatto to:
o A - fototropizm
o B - geotropizm
o C - hydrotropizm
o D - chemotropizm

4. Ktéry czynnik dziata wprost proporcjonalnie na wzrost transpiracji u roslin?
o A - wilgotno$¢é powietrza
o B - ciénienie powietrza
o C - temperatura
o D - wielko$é powierzchni parujacej

5. Czescig nasiona nie jest:
o A - bielmo
o B - lidcien
o C - zarodek
o D -tyko
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6. Zaznacz ros$liny wytwarzajgce owoc typu jagoda.
= A - pomidor
= B -banan

C - brzoskwinia

D - jabtko

E - cytryna

7. Czynniki wptywajace na proces fotosyntezy to:
= A - natezenie Swiatta
= B - barwa $wiatta

C - ilos¢ dwutlenku wegla

D - temperatura

E - ilo$¢ azotu

8. Anemogamia to:
o A - zapylenie krzyzowe
o B - samozapylenie
o C - owadopylnos¢
o D - wiatropylno$¢

9. Pierwszym etapem przyrostu wtérnego na grubo$c jest:
o A - zawigzanie kambium i felogenu
o B - powstanie drewna i tyka wtérnego
o C - pekanie skory i kory pierwotnej
o D - wytworzenie perydermy

10. Zaznacz przystosowania liSci do przeprowadzenia fotosyntezy:
= A - duza powierzchnia w stosunku do objetosci
= B - fototropizm
= C - obecnos¢ aparatdéw szparkowych
= D - zgbkowane krawedzie
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Rosliny kwiatowe - test z biologii dla gimnazjum.

Test sprawdza opanowanie materiatu z dziatu biologii zajmujgcego sie roslinami kwiatowymi. Obejmuje zakres
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Poziom trudnosci: Sredni

Karta odpowiedzi

]
2
3
4
5.
6
7
8
9
1

mnazjum.

.A, B, C, D,
.G, b,

A

.C

B

.A, B, E,
.A, B, C, D,

0. A, B, C,

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



